

## REFERAT fra Samhandlingsforum, Rehabilitering

**Møte:** Samhandlingsforum, Rehabilitering

**Møtedato:** 6.10.2021

**Referent:** Ingrid E Sundfør

### Sak 1: Velkommen v/ Astrid Millum

Astrid tok en runde på hvem som deltok på møtet.

I **Brumunddal** satt 6 stk (Astrid Millum, Ingrid E Sundfør, Siw Storsveen, Anders Ledsaak Nordlund, Sverre Sætre og Marte Flugstad). På **SI Hamar** satt Rina Stranda og Jim Harald Olsby. På **SI Gjøvik** satt Ragnhild Eide. På **SI Lillehammer** satt det 4 stk. **SI Tynset** satt sammen med kommuneregionen. **SI Elverum** hadde ingen repr. i møtet. Avdelingen **Fys.med og rehab.** var repr med 4 stk som satt på Ottestad (Maja W Almlid, Marianne Eidem, Anita Engelberg og Ida Weydahl), samt 2 stk. som satt på Granheim (Trude Johansson og Karin Damstuen).

Flere kommuneregioner satt sammen og noen satt digitalt hver for seg:

**Nord-Østerdal:** på Tynset satt repr fra Alvdal, Folldal og Tynset, i tillegg til repr. fra SI Tynset.

**Sør-Østerdal:** repr. fra Trysil, Åsnes og Våler deltok. (deltok digitalt fra egen kommune)

**Hamar:** repr. fra Hamar, Løten, Stange og Ringsaker deltok (noen satt sammen og noen deltok digitalt fra egen kommune)

**Gjøvik og Hadeland:** Her var de fleste kommunen repr. (noen satt sammen og noen deltok digitalt fra egen kommune)

**Valdres:** Sør-Aurdal, Vang, Øystre–Slidre (deltok digitalt fra egen kommune, gruppearbeid i egen teamsgruppe)

**Sør-Gudbrandsdal:** Ringebru, Nord-Fron, Sør-Fron og Øyer var repr (deltok digitalt fra egen kommune)

**Nord-Gudbrandsdal:** Sel, Sjøk og Lom (deltok digitalt fra egen kommune)

**Praksiskonsulent:** Rita Hansen Møller

**Fra Statsforvalterne:** Elin Amrud og Ellen Baukhol-Klidonas

*Mange av regionene hadde organisert egne fysiske eller digitale grupper til gruppearbeidene. I tillegg ble det organisert en digital gruppe for de som ikke hadde egne grupper.*

### Sak 2: Helsefelleskap – hva er det og hva er nytt? v/ Sverre Sætre (vedlegg 1, del 1)

- Summing i gruppene; hva betyr dette for rehabiliteringsfeltet. Innspill i plenum:
  - Det er viktig at Sykehuset informerer ut til kommunene
  - Likeverdighet i samarbeidet mellom kommunene og Sykehuset er viktig
  - Mer samarbeid internt i de 7 regionene blir viktig framover.

### Sak 3: KOLS-prosjektet, som en pilot i Helsefelleskapet v/ Sverre Sætre (vedlegg 1, del 2) og Berit Aarnes (vedlegg 2)

- Vedlagt e-post ligger det også en Kvikk Guide til digital hjemmeoppfølging (vedlegg 3)
- Hvilke tanker gjør dere dere om denne piloten og hvilken overføringsverdi har det for resten av fylket? Innspill i plenum



- Nytt stormøte i prosjektet 28.10.21. skal da sette mål for prosjektet og planlegge videre utprøving av pasientforløp.
- Det er gjort en oppgavefordeling /ansvarsfordeling i regionen knyttet til ulike oppgaver / fagområder innen rehabilitering. Eks. rehabilitering → Ringebu, demens → Gausdal (?)
- Et godt eks. som synliggjør samarbeidet mellom kommunehelsetjenesten og spesialisthelsetjenesten
- Kommunikasjonen mellom spesialist- og kommunehelsetjenesten er her viktig

#### **Sak 4: Rehabiliteringstilbud for covid-pasienter i Innlandet v/ Anders L Nordlund (vedlegg 4)**

- Har kommunene pasienter som har behov for dette tilbudet? Innspill i plenum
  - Fint at det finnes et tilbud om dette i Sykehuset Innlandet
  - Det kom spørsmål om forløpets krav til oppfølging hos fastlege etter 4 uker og helsekompetanse knyttet til at normale følgetilstander etter infeksjon kan vare over 4 uker.
  - Det kom spørsmål ang. hvor mange Covid -19 pasienter Granheim har hatt og hvor mange er fra Innlandet: Anders hadde ikke de siste oppdaterte tallene, men anslagsvis 25-30 pasienter totalt og generelt sett er over 95% av henvisningen til Granheim fra Innlandet

#### **Sak 5: Avrunding av dagen v/Astrid Millum**

- ReHabiliteringsforum Innlandet planlegger ny konferanse 16.-17.3.22
- Det er vurdert om et av møtene i Samhandlingsforum Rehabilitering skal legges i etterkant av denne konferansen
- Det vil etter hvert være Anders Ledsaak Nordlund (avd. leder Fys.med og rehab.) som overtar ledelsen av Samhandlingsforum Rehabilitering
- *Sammen med referat sendes det ut den lista vi p.t. har ang. representanter i nettverket. Ber om at alle kommuner / enheter i SI sjekker lista og ser om det det står riktig på lista eller om det er endringer, jf. at enkelte kommuner / enheter i SI deltok med andre repr. på møtet enn de som står på lista (engang eller varig løsning?) OBS! lista er inndelt etter de 7 regionene som Helsefelleskapsstrukturen er lagt opp etter og ikke de 9 regionene som Rehabiliteringsutvalg Innlandet p.t. består av.*

\*\*\*